
YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1A. Best Decades — The best cuisine
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 2% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 5% 0% 0%

1940s 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

1950s 2% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 2%

1960s 3% 3% 4% 2% 0% 4% 7% 3% 1% 3% 11%

1970s 4% 5% 4% 4% 2% 6% 6% 6% 2% 2% 3%

1980s 8% 8% 8% 9% 4% 11% 8% 8% 7% 10% 5%

1990s 8% 9% 7% 7% 11% 5% 8% 7% 8% 7% 12%

2000s 12% 12% 11% 14% 14% 9% 11% 12% 14% 12% 9%

2010s 8% 11% 6% 11% 10% 6% 7% 8% 8% 10% 6%

2020s 19% 17% 21% 17% 22% 19% 19% 21% 16% 15% 22%

Not sure 34% 31% 36% 36% 30% 37% 31% 33% 37% 39% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 98% 99% 102% 101% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,166) (535) (631) (299) (205) (387) (275) (705) (156) (178) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 0%

1940s 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1950s 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3%

1960s 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 5% 1% 5% 3% 4%

1970s 4% 4% 2% 8% 3% 5% 7% 3% 2% 3% 5% 6% 2%

1980s 8% 5% 8% 10% 6% 10% 8% 12% 5% 4% 5% 11% 11%

1990s 8% 7% 8% 7% 6% 9% 7% 11% 4% 5% 9% 9% 5%

2000s 12% 10% 13% 12% 13% 8% 13% 10% 11% 12% 12% 13% 10%
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 8% 13% 7% 6% 8% 9% 8% 5% 17% 12% 7% 8% 7%

2020s 19% 25% 17% 18% 27% 20% 15% 21% 29% 18% 21% 14% 29%

Not sure 34% 30% 39% 31% 30% 31% 35% 35% 23% 44% 35% 32% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 98% 100% 101% 100% 100% 102% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,166) (399) (458) (309) (485) (402) (439) (349) (251) (209) (247) (448) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1B. Best Decades — The best economy
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 2% 2% 3% 3% 0% 1% 5% 1% 9%

1940s 2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 1%

1950s 9% 10% 8% 3% 7% 13% 10% 10% 2% 9% 8%

1960s 5% 5% 5% 3% 2% 5% 12% 7% 1% 1% 1%

1970s 5% 4% 6% 8% 1% 4% 8% 5% 5% 5% 3%

1980s 13% 14% 12% 10% 10% 17% 13% 13% 11% 14% 12%

1990s 18% 22% 14% 16% 28% 16% 12% 18% 20% 17% 19%

2000s 10% 8% 12% 14% 11% 9% 7% 9% 17% 11% 10%

2010s 8% 8% 9% 10% 5% 7% 12% 9% 8% 3% 16%

2020s 6% 7% 5% 5% 7% 5% 9% 7% 6% 4% 7%

Not sure 21% 18% 24% 27% 23% 20% 15% 19% 24% 31% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 102%

Unweighted N (1,172) (537) (635) (301) (206) (387) (278) (708) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 1% 3% 2% 0% 0% 4% 1% 0% 1% 0% 4% 0%

1940s 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

1950s 9% 4% 10% 12% 7% 13% 10% 7% 8% 9% 8% 7% 14%

1960s 5% 4% 5% 6% 5% 7% 7% 3% 6% 4% 9% 4% 5%

1970s 5% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 9% 2% 3% 5% 6% 6%

1980s 13% 8% 12% 20% 8% 20% 14% 19% 5% 7% 14% 15% 13%

1990s 18% 19% 19% 16% 23% 15% 15% 19% 19% 15% 18% 20% 18%

2000s 10% 12% 9% 10% 9% 11% 9% 8% 14% 10% 9% 12% 8%

continued on the next page . . .

3



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 8% 14% 6% 6% 15% 8% 5% 9% 14% 10% 8% 7% 11%

2020s 6% 10% 5% 4% 8% 5% 4% 6% 12% 9% 8% 5% 5%

Not sure 21% 21% 24% 17% 17% 17% 23% 17% 17% 29% 20% 19% 19%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 102% 99% 99% 99% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,172) (402) (459) (311) (488) (403) (445) (350) (251) (209) (249) (451) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1C. Best Decades — The best fashion
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 1% 5%

1940s 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 1% 1% 8%

1950s 6% 5% 6% 1% 2% 9% 9% 7% 2% 7% 2%

1960s 10% 9% 10% 3% 11% 9% 16% 12% 3% 5% 11%

1970s 9% 8% 10% 3% 5% 11% 18% 11% 4% 8% 10%

1980s 12% 13% 11% 11% 7% 18% 10% 13% 11% 12% 10%

1990s 11% 9% 12% 12% 17% 10% 4% 9% 18% 17% 7%

2000s 10% 9% 10% 14% 13% 8% 4% 8% 20% 7% 10%

2010s 5% 6% 5% 10% 8% 3% 2% 5% 6% 7% 4%

2020s 11% 12% 10% 21% 15% 5% 8% 10% 14% 15% 9%

Not sure 20% 23% 18% 20% 17% 22% 22% 19% 21% 21% 26%

Totals 100% 98% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 102%

Unweighted N (1,173) (536) (637) (300) (206) (389) (278) (710) (157) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 4%

1940s 4% 2% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 5%

1950s 6% 4% 4% 9% 4% 10% 5% 7% 5% 2% 6% 7% 6%

1960s 10% 10% 10% 9% 11% 12% 10% 7% 11% 9% 8% 9% 12%

1970s 9% 7% 7% 14% 9% 13% 11% 9% 8% 6% 11% 9% 10%

1980s 12% 11% 12% 13% 12% 13% 11% 16% 10% 11% 13% 11% 14%

1990s 11% 11% 11% 10% 12% 9% 11% 10% 10% 8% 11% 12% 10%

2000s 10% 10% 11% 8% 11% 8% 10% 7% 9% 8% 11% 11% 6%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 8% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 8% 9% 5% 5% 4%

2020s 11% 14% 10% 9% 10% 8% 8% 14% 16% 14% 10% 11% 11%

Not sure 20% 20% 24% 16% 19% 17% 21% 18% 18% 27% 20% 19% 18%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,173) (402) (459) (312) (489) (404) (445) (350) (251) (210) (248) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1D. Best Decades — The best movies
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 6%

1940s 2% 2% 2% 0% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 1%

1950s 3% 3% 4% 1% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 8%

1960s 4% 4% 4% 2% 1% 4% 8% 4% 1% 4% 7%

1970s 10% 14% 7% 5% 5% 9% 24% 13% 3% 6% 5%

1980s 18% 20% 17% 13% 11% 31% 14% 21% 14% 9% 22%

1990s 17% 16% 18% 13% 30% 16% 9% 15% 25% 21% 18%

2000s 12% 9% 14% 18% 15% 10% 5% 11% 14% 14% 10%

2010s 7% 8% 6% 19% 5% 3% 4% 7% 7% 6% 5%

2020s 8% 8% 8% 11% 10% 5% 6% 7% 11% 9% 3%

Not sure 17% 14% 19% 17% 16% 17% 18% 15% 20% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,164) (532) (632) (297) (205) (385) (277) (706) (154) (178) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 3% 1% 0%

1940s 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4%

1950s 3% 2% 4% 4% 2% 6% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 7%

1960s 4% 4% 3% 5% 2% 5% 5% 2% 5% 2% 2% 5% 6%

1970s 10% 11% 6% 15% 12% 12% 9% 11% 10% 4% 16% 10% 10%

1980s 18% 12% 18% 25% 15% 23% 22% 22% 11% 19% 16% 21% 15%

1990s 17% 17% 19% 16% 16% 14% 17% 17% 16% 16% 19% 18% 16%

2000s 12% 16% 13% 6% 16% 10% 9% 11% 17% 10% 11% 12% 13%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 7% 8% 6% 6% 7% 5% 5% 8% 10% 11% 9% 5% 6%

2020s 8% 9% 7% 7% 6% 10% 8% 8% 9% 9% 7% 8% 7%

Not sure 17% 18% 20% 12% 18% 12% 18% 15% 14% 24% 14% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,164) (397) (457) (310) (483) (402) (443) (349) (246) (209) (248) (446) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1E. Best Decades — The best music
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

1940s 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0%

1950s 3% 3% 3% 1% 2% 4% 7% 4% 1% 5% 2%

1960s 14% 16% 12% 5% 6% 11% 36% 17% 3% 8% 20%

1970s 16% 14% 18% 4% 6% 20% 32% 17% 16% 14% 7%

1980s 22% 25% 20% 14% 15% 40% 9% 25% 14% 18% 19%

1990s 14% 12% 16% 14% 29% 10% 4% 12% 19% 18% 14%

2000s 8% 7% 8% 15% 16% 1% 0% 5% 20% 5% 11%

2010s 5% 5% 5% 18% 4% 1% 1% 5% 4% 8% 8%

2020s 5% 5% 6% 11% 7% 3% 1% 4% 8% 6% 8%

Not sure 11% 11% 11% 16% 13% 10% 6% 10% 14% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,171) (536) (635) (301) (205) (388) (277) (707) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

1940s 1% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1%

1950s 3% 4% 1% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 4%

1960s 14% 15% 13% 14% 12% 18% 13% 13% 17% 15% 13% 12% 19%

1970s 16% 15% 12% 21% 20% 20% 17% 15% 15% 11% 23% 16% 11%

1980s 22% 15% 23% 28% 17% 26% 26% 24% 17% 17% 27% 21% 22%

1990s 14% 16% 14% 12% 15% 11% 12% 17% 10% 13% 10% 16% 15%

2000s 8% 6% 11% 4% 9% 6% 4% 7% 10% 10% 8% 8% 4%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 8% 5% 4% 6% 2% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 7%

2020s 5% 9% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 11% 8% 3% 4% 7%

Not sure 11% 10% 16% 7% 10% 6% 13% 12% 8% 16% 9% 11% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 98% 100%

Unweighted N (1,171) (403) (458) (310) (488) (403) (444) (350) (250) (210) (248) (451) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1F. Best Decades — The best radio programming
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 4% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 4% 1% 2%

1940s 6% 8% 4% 4% 3% 4% 14% 7% 2% 5% 2%

1950s 5% 5% 5% 3% 2% 5% 8% 5% 1% 5% 9%

1960s 6% 8% 5% 3% 5% 4% 14% 8% 1% 4% 7%

1970s 10% 10% 11% 4% 4% 11% 22% 12% 6% 5% 7%

1980s 15% 17% 14% 10% 8% 29% 9% 17% 15% 12% 9%

1990s 11% 12% 11% 12% 21% 10% 3% 8% 22% 16% 11%

2000s 6% 6% 7% 11% 10% 3% 2% 7% 7% 4% 6%

2010s 3% 2% 4% 9% 4% 1% 1% 2% 7% 6% 5%

2020s 8% 7% 8% 11% 8% 6% 7% 8% 9% 7% 9%

Not sure 26% 22% 30% 31% 29% 26% 18% 24% 26% 33% 33%

Totals 98% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 100%

Unweighted N (1,168) (534) (634) (300) (204) (386) (278) (706) (156) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 1% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 1% 0% 2% 3% 3%

1940s 6% 7% 4% 7% 8% 6% 8% 4% 6% 3% 8% 5% 8%

1950s 5% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 3% 3% 8%

1960s 6% 6% 4% 10% 5% 10% 4% 8% 10% 8% 8% 6% 5%

1970s 10% 9% 10% 12% 11% 14% 10% 10% 11% 8% 10% 12% 9%

1980s 15% 12% 15% 19% 13% 17% 17% 15% 16% 10% 18% 16% 16%

1990s 11% 11% 15% 8% 13% 8% 13% 10% 11% 11% 10% 12% 13%

2000s 6% 6% 6% 7% 7% 7% 4% 7% 9% 7% 7% 6% 4%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 6% 2% 2% 5% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 4%

2020s 8% 11% 6% 7% 6% 9% 7% 7% 10% 11% 8% 8% 7%

Not sure 26% 26% 31% 20% 27% 19% 25% 28% 19% 31% 24% 26% 24%

Totals 98% 101% 98% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,168) (401) (456) (311) (485) (404) (445) (348) (249) (209) (249) (447) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1G. Best Decades — The best sporting events
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

1940s 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

1950s 2% 3% 1% 0% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 11%

1960s 3% 5% 2% 3% 3% 1% 7% 4% 1% 3% 1%

1970s 7% 10% 4% 3% 2% 6% 16% 7% 8% 5% 5%

1980s 11% 12% 10% 7% 7% 17% 9% 11% 13% 10% 8%

1990s 9% 10% 8% 6% 10% 12% 6% 9% 9% 9% 11%

2000s 11% 11% 10% 15% 14% 9% 6% 10% 12% 13% 11%

2010s 8% 7% 8% 11% 10% 3% 8% 7% 10% 4% 13%

2020s 12% 12% 13% 15% 18% 7% 11% 13% 18% 8% 7%

Not sure 36% 29% 44% 39% 33% 38% 34% 36% 27% 47% 34%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,169) (534) (635) (299) (206) (387) (277) (706) (157) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

1940s 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

1950s 2% 0% 4% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2%

1960s 3% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 4%

1970s 7% 8% 6% 7% 10% 9% 5% 9% 7% 6% 8% 6% 7%

1980s 11% 10% 11% 12% 10% 13% 15% 11% 6% 9% 9% 13% 10%

1990s 9% 12% 8% 7% 9% 10% 7% 10% 11% 9% 11% 9% 8%

2000s 11% 13% 9% 10% 11% 9% 10% 9% 13% 10% 12% 12% 7%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 8% 8% 7% 8% 6% 6% 9% 6% 10% 10% 10% 4% 10%

2020s 12% 14% 9% 15% 15% 12% 8% 16% 16% 17% 11% 11% 13%

Not sure 36% 33% 42% 32% 35% 33% 38% 35% 31% 35% 33% 38% 38%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,169) (401) (456) (312) (485) (404) (442) (349) (252) (209) (248) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1H. Best Decades — The best television
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1940s 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 6%

1950s 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 4%

1960s 7% 9% 6% 1% 3% 8% 16% 9% 2% 3% 12%

1970s 10% 11% 10% 2% 2% 13% 24% 14% 1% 4% 3%

1980s 16% 18% 14% 6% 8% 28% 15% 16% 16% 14% 10%

1990s 19% 17% 21% 17% 34% 18% 6% 17% 25% 20% 25%

2000s 10% 11% 9% 19% 9% 6% 9% 9% 14% 12% 10%

2010s 7% 8% 6% 17% 8% 2% 3% 6% 8% 9% 8%

2020s 12% 9% 15% 17% 12% 8% 13% 12% 13% 13% 10%

Not sure 15% 14% 16% 18% 20% 13% 9% 13% 20% 20% 11%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 98% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,173) (537) (636) (301) (206) (388) (278) (709) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1940s 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1950s 2% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 2%

1960s 7% 6% 6% 9% 6% 10% 9% 5% 8% 5% 7% 7% 9%

1970s 10% 8% 6% 17% 9% 15% 11% 10% 10% 9% 15% 10% 7%

1980s 16% 12% 15% 20% 12% 21% 18% 18% 12% 15% 17% 16% 14%

1990s 19% 20% 21% 16% 19% 16% 20% 19% 16% 17% 16% 20% 23%

2000s 10% 14% 9% 8% 14% 8% 6% 11% 14% 11% 9% 11% 10%

continued on the next page . . .

15



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 7% 9% 6% 6% 9% 5% 5% 7% 13% 5% 8% 8% 6%

2020s 12% 16% 11% 10% 14% 12% 11% 12% 15% 16% 13% 9% 14%

Not sure 15% 12% 22% 10% 15% 9% 16% 13% 9% 20% 12% 14% 14%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,173) (403) (459) (311) (489) (403) (444) (350) (252) (209) (249) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1I. Best Decades — The happiest families
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 1%

1940s 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 5%

1950s 24% 25% 23% 6% 15% 29% 44% 29% 5% 12% 29%

1960s 11% 10% 12% 5% 10% 13% 16% 12% 6% 12% 12%

1970s 8% 8% 8% 7% 3% 11% 10% 8% 11% 10% 4%

1980s 10% 12% 9% 14% 7% 13% 5% 10% 9% 13% 9%

1990s 9% 9% 8% 13% 18% 4% 2% 7% 17% 12% 6%

2000s 6% 6% 6% 12% 9% 4% 1% 5% 14% 8% 5%

2010s 3% 2% 3% 7% 3% 0% 2% 3% 3% 2% 2%

2020s 4% 4% 3% 7% 5% 1% 3% 4% 6% 2% 0%

Not sure 21% 19% 23% 27% 22% 20% 13% 18% 25% 25% 26%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,172) (536) (636) (301) (205) (388) (278) (708) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 3% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 0% 2% 5% 1%

1940s 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1%

1950s 24% 19% 21% 31% 19% 32% 27% 23% 21% 21% 28% 22% 24%

1960s 11% 10% 10% 14% 10% 15% 9% 11% 13% 13% 9% 10% 15%

1970s 8% 8% 5% 12% 10% 10% 7% 13% 3% 8% 8% 7% 10%

1980s 10% 7% 11% 11% 10% 10% 9% 10% 13% 3% 8% 13% 12%

1990s 9% 9% 9% 8% 9% 6% 10% 7% 8% 12% 5% 11% 7%

2000s 6% 10% 7% 3% 8% 6% 5% 8% 7% 6% 6% 6% 8%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 5% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 3%

2020s 4% 7% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 8% 4% 5% 2% 4%

Not sure 21% 22% 27% 11% 22% 10% 21% 19% 16% 29% 22% 19% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 98% 100% 98% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,172) (403) (458) (311) (489) (403) (443) (350) (252) (210) (247) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1J. Best Decades — The longest life expectancy
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 5% 5% 0%

1940s 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 0%

1950s 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

1960s 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0%

1970s 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 5%

1980s 6% 7% 5% 9% 6% 5% 6% 6% 5% 12% 1%

1990s 6% 6% 7% 11% 6% 4% 6% 4% 14% 9% 12%

2000s 11% 11% 10% 9% 13% 9% 12% 12% 8% 8% 11%

2010s 13% 15% 11% 13% 9% 13% 18% 13% 9% 8% 26%

2020s 33% 34% 31% 25% 29% 34% 41% 37% 17% 28% 31%

Not sure 20% 17% 23% 20% 25% 22% 13% 18% 32% 25% 11%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 99% 102% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,172) (536) (636) (300) (205) (389) (278) (708) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

1940s 2% 1% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 1%

1950s 2% 1% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1%

1960s 2% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

1970s 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 4%

1980s 6% 7% 4% 7% 4% 8% 5% 6% 6% 10% 5% 6% 6%

1990s 6% 7% 8% 4% 8% 4% 8% 5% 5% 4% 4% 10% 5%

2000s 11% 9% 11% 11% 12% 13% 10% 12% 12% 8% 10% 11% 13%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 13% 17% 11% 11% 16% 14% 12% 15% 17% 9% 13% 13% 17%

2020s 33% 35% 27% 36% 35% 33% 26% 39% 38% 33% 39% 29% 32%

Not sure 20% 17% 26% 17% 17% 17% 27% 15% 10% 29% 20% 19% 17%

Totals 100% 100% 99% 98% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 102%

Unweighted N (1,172) (403) (457) (312) (489) (404) (445) (349) (251) (210) (249) (451) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1K. Best Decades — The most close-knit communities
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 8% 9% 7% 2% 9% 10% 11% 10% 4% 4% 5%

1940s 5% 5% 5% 2% 5% 4% 10% 5% 4% 3% 11%

1950s 20% 22% 18% 8% 17% 24% 27% 24% 5% 10% 25%

1960s 9% 7% 10% 4% 5% 9% 19% 10% 5% 12% 2%

1970s 9% 7% 10% 8% 6% 13% 5% 8% 13% 11% 5%

1980s 9% 10% 7% 10% 7% 12% 4% 9% 11% 6% 7%

1990s 8% 6% 9% 10% 13% 5% 3% 6% 14% 6% 11%

2000s 5% 5% 4% 10% 7% 2% 2% 5% 8% 3% 6%

2010s 4% 4% 3% 5% 7% 2% 1% 2% 9% 6% 1%

2020s 2% 3% 2% 6% 2% 1% 0% 2% 4% 5% 2%

Not sure 22% 21% 24% 35% 21% 17% 18% 20% 22% 33% 26%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,168) (534) (634) (300) (205) (387) (276) (707) (156) (178) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 8% 3% 10% 11% 6% 10% 10% 7% 7% 7% 10% 9% 5%

1940s 5% 5% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 2% 5% 5% 8%

1950s 20% 18% 19% 23% 19% 25% 19% 20% 20% 17% 19% 19% 24%

1960s 9% 10% 5% 12% 11% 11% 9% 9% 10% 6% 13% 6% 11%

1970s 9% 9% 5% 13% 9% 13% 8% 11% 9% 12% 5% 10% 6%

1980s 9% 9% 10% 7% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 9%

1990s 8% 7% 9% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 5% 10% 8% 6%

2000s 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 7% 3%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 4% 5%

2020s 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3%

Not sure 22% 24% 29% 12% 21% 12% 24% 21% 18% 32% 22% 20% 20%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 102% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,168) (402) (457) (309) (486) (403) (444) (348) (250) (210) (248) (449) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1L. Best Decades — The most gender equality
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0%

1940s 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 5%

1950s 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 1%

1960s 3% 3% 3% 1% 3% 3% 5% 4% 1% 2% 7%

1970s 5% 5% 5% 2% 4% 7% 4% 5% 4% 4% 2%

1980s 6% 7% 5% 6% 10% 6% 2% 5% 8% 7% 9%

1990s 5% 5% 6% 7% 3% 5% 8% 6% 7% 4% 3%

2000s 10% 9% 11% 10% 10% 9% 11% 9% 15% 8% 10%

2010s 12% 10% 13% 11% 12% 12% 11% 13% 6% 10% 11%

2020s 32% 34% 30% 35% 33% 28% 33% 33% 28% 30% 28%

Not sure 24% 23% 25% 24% 23% 26% 24% 22% 30% 28% 24%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,169) (535) (634) (301) (205) (387) (276) (708) (156) (180) (125)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0%

1940s 1% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 2%

1950s 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3%

1960s 3% 4% 2% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 1%

1970s 5% 3% 2% 9% 3% 6% 5% 5% 2% 2% 5% 7% 3%

1980s 6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 2% 5% 8% 7%

1990s 5% 6% 5% 6% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 6% 5% 7%

2000s 10% 10% 9% 11% 10% 14% 9% 11% 10% 9% 6% 12% 11%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 12% 16% 10% 10% 17% 7% 11% 10% 18% 9% 15% 10% 13%

2020s 32% 38% 30% 27% 38% 29% 30% 32% 38% 36% 30% 29% 35%

Not sure 24% 18% 30% 23% 19% 23% 30% 21% 15% 32% 27% 22% 18%

Totals 100% 101% 98% 98% 99% 101% 101% 102% 99% 100% 98% 99% 100%

Unweighted N (1,169) (401) (458) (310) (487) (401) (441) (349) (252) (209) (248) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1M. Best Decades — The least amount of war
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 6% 7% 5% 2% 6% 6% 10% 7% 6% 4% 6%

1940s 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 2%

1950s 5% 5% 5% 2% 5% 5% 7% 5% 3% 2% 9%

1960s 2% 1% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 5%

1970s 4% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 1% 3% 4%

1980s 17% 20% 14% 6% 10% 23% 26% 19% 11% 10% 18%

1990s 14% 16% 12% 10% 22% 9% 16% 15% 11% 19% 7%

2000s 7% 6% 9% 11% 7% 6% 6% 6% 17% 7% 3%

2010s 8% 9% 7% 10% 8% 8% 4% 8% 8% 6% 9%

2020s 10% 10% 9% 19% 10% 8% 5% 9% 11% 11% 10%

Not sure 27% 19% 33% 31% 26% 30% 18% 24% 32% 34% 27%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,167) (536) (631) (299) (206) (387) (275) (707) (157) (178) (125)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 6% 3% 6% 9% 3% 10% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 4%

1940s 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

1950s 5% 3% 5% 6% 4% 8% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5%

1960s 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 3%

1970s 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3%

1980s 17% 19% 18% 14% 18% 17% 15% 20% 16% 11% 20% 14% 23%

1990s 14% 16% 9% 18% 15% 19% 12% 15% 18% 11% 12% 15% 17%

2000s 7% 9% 8% 5% 8% 5% 7% 7% 7% 6% 7% 10% 4%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 8% 7% 9% 7% 6% 10% 7% 7% 11% 8% 8% 9% 5%

2020s 10% 11% 10% 9% 11% 8% 11% 11% 9% 7% 11% 11% 9%

Not sure 27% 26% 28% 26% 27% 18% 30% 25% 19% 40% 21% 26% 24%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 102% 98%

Unweighted N (1,167) (399) (457) (311) (484) (404) (441) (348) (251) (208) (247) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1N. Best Decades — The best work-life balance
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 4%

1940s 2% 1% 2% 1% 3% 0% 3% 2% 0% 1% 0%

1950s 12% 11% 13% 6% 8% 18% 13% 14% 4% 8% 17%

1960s 6% 6% 7% 5% 3% 7% 11% 7% 1% 6% 8%

1970s 9% 10% 8% 6% 4% 10% 15% 10% 7% 6% 8%

1980s 11% 10% 12% 12% 8% 13% 11% 12% 7% 12% 11%

1990s 11% 11% 11% 13% 15% 8% 7% 8% 21% 14% 11%

2000s 6% 7% 4% 11% 5% 4% 4% 4% 9% 11% 3%

2010s 8% 9% 6% 10% 12% 5% 4% 8% 10% 5% 5%

2020s 11% 12% 10% 11% 12% 10% 10% 11% 9% 8% 10%

Not sure 23% 20% 26% 21% 26% 23% 22% 21% 26% 29% 23%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 98% 101% 100%

Unweighted N (1,168) (536) (632) (300) (205) (388) (275) (706) (156) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1%

1940s 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

1950s 12% 11% 10% 15% 10% 12% 16% 10% 9% 9% 13% 12% 13%

1960s 6% 3% 6% 10% 6% 10% 5% 6% 10% 4% 8% 6% 6%

1970s 9% 8% 10% 8% 11% 10% 9% 7% 10% 6% 8% 9% 12%

1980s 11% 9% 6% 19% 9% 15% 10% 16% 5% 9% 7% 12% 15%

1990s 11% 11% 13% 8% 10% 10% 13% 10% 8% 12% 9% 11% 12%

2000s 6% 7% 7% 3% 6% 5% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 6%

continued on the next page . . .

27



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 8% 11% 6% 7% 9% 7% 7% 7% 13% 6% 8% 7% 10%

2020s 11% 14% 10% 9% 15% 10% 5% 14% 17% 12% 11% 11% 9%

Not sure 23% 24% 28% 17% 23% 17% 24% 21% 18% 34% 23% 23% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,168) (400) (457) (311) (486) (402) (443) (346) (252) (208) (246) (452) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1O. Best Decades — The most moral society
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 8% 8% 8% 4% 12% 8% 8% 8% 7% 12% 5%

1940s 8% 8% 7% 0% 8% 9% 13% 9% 4% 3% 15%

1950s 20% 18% 21% 8% 14% 25% 30% 25% 5% 11% 15%

1960s 6% 6% 7% 7% 3% 7% 9% 6% 5% 8% 9%

1970s 7% 7% 8% 6% 4% 9% 9% 7% 8% 11% 2%

1980s 7% 10% 4% 8% 9% 6% 4% 7% 9% 6% 3%

1990s 5% 5% 5% 9% 6% 3% 3% 4% 9% 6% 4%

2000s 5% 6% 5% 7% 9% 3% 2% 4% 9% 8% 8%

2010s 5% 4% 5% 10% 6% 2% 2% 4% 6% 7% 3%

2020s 3% 4% 3% 7% 5% 2% 0% 3% 6% 4% 1%

Not sure 26% 24% 28% 34% 24% 25% 21% 24% 31% 25% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,170) (535) (635) (301) (206) (386) (277) (708) (156) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 8% 5% 8% 11% 5% 10% 8% 12% 5% 5% 7% 10% 8%

1940s 8% 4% 8% 11% 6% 11% 8% 8% 8% 4% 9% 8% 9%

1950s 20% 13% 20% 25% 15% 28% 20% 19% 19% 10% 19% 22% 23%

1960s 6% 6% 4% 10% 5% 9% 8% 5% 7% 10% 6% 4% 7%

1970s 7% 9% 5% 8% 9% 7% 7% 6% 6% 10% 8% 7% 5%

1980s 7% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 9% 6% 6% 4% 8% 7%

1990s 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4%

2000s 5% 7% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 9% 9% 3% 6% 2%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 8% 4% 3% 9% 2% 3% 7% 6% 2% 5% 4% 7%

2020s 3% 6% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 8% 4% 2% 3% 5%

Not sure 26% 30% 34% 13% 29% 13% 29% 22% 22% 35% 32% 21% 22%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,170) (403) (457) (310) (487) (402) (445) (347) (251) (209) (248) (451) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1P. Best Decades — The least political division
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 6% 7% 4% 4% 8% 5% 6% 6% 4% 6% 3%

1940s 12% 14% 10% 5% 11% 10% 21% 14% 3% 6% 17%

1950s 9% 10% 7% 3% 10% 9% 12% 9% 2% 7% 18%

1960s 6% 6% 5% 3% 3% 7% 10% 6% 4% 4% 7%

1970s 6% 6% 7% 5% 3% 7% 9% 7% 6% 4% 2%

1980s 10% 13% 8% 8% 8% 16% 8% 12% 5% 10% 5%

1990s 10% 11% 10% 11% 17% 7% 7% 9% 19% 11% 7%

2000s 6% 5% 8% 14% 7% 4% 2% 4% 9% 13% 8%

2010s 3% 3% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 2%

2020s 2% 2% 3% 5% 5% 0% 1% 3% 3% 2% 0%

Not sure 30% 22% 37% 35% 28% 33% 22% 27% 40% 35% 30%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,169) (533) (636) (301) (205) (386) (277) (707) (157) (180) (125)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 6% 5% 5% 7% 4% 6% 7% 4% 7% 4% 7% 6% 5%

1940s 12% 13% 11% 12% 15% 11% 10% 13% 13% 8% 15% 9% 16%

1950s 9% 6% 9% 11% 9% 13% 8% 9% 9% 8% 6% 7% 14%

1960s 6% 3% 7% 7% 4% 8% 6% 6% 5% 3% 8% 6% 6%

1970s 6% 6% 5% 8% 6% 5% 6% 9% 4% 5% 9% 6% 5%

1980s 10% 7% 11% 13% 8% 13% 11% 10% 14% 9% 9% 12% 12%

1990s 10% 11% 10% 10% 11% 9% 12% 12% 8% 11% 8% 13% 6%

2000s 6% 10% 6% 3% 8% 5% 5% 6% 10% 5% 5% 6% 8%

continued on the next page . . .
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April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 5% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2%

2020s 2% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 6% 3% 3% 2% 2%

Not sure 30% 29% 35% 25% 27% 23% 32% 28% 21% 41% 27% 30% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 98% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,169) (399) (459) (311) (485) (403) (442) (350) (250) (209) (245) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1Q. Best Decades — The most racial equality
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 3% 0%

1940s 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

1950s 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 3%

1960s 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 10%

1970s 3% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 6%

1980s 6% 6% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 3% 9% 5%

1990s 8% 9% 8% 8% 11% 6% 8% 8% 12% 10% 1%

2000s 11% 10% 11% 7% 10% 12% 13% 12% 9% 4% 13%

2010s 14% 14% 14% 18% 11% 13% 14% 15% 8% 12% 19%

2020s 26% 29% 23% 24% 24% 26% 29% 29% 20% 19% 20%

Not sure 27% 23% 32% 29% 30% 29% 21% 25% 33% 37% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,170) (537) (633) (300) (205) (388) (277) (709) (156) (178) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1%

1940s 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1950s 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

1960s 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 0% 3% 3% 1%

1970s 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 2%

1980s 6% 4% 6% 7% 4% 10% 5% 8% 4% 2% 5% 6% 9%

1990s 8% 9% 8% 8% 7% 10% 8% 10% 8% 5% 7% 10% 8%

2000s 11% 10% 9% 13% 9% 13% 12% 11% 9% 12% 10% 12% 9%

continued on the next page . . .

33



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 14% 20% 12% 11% 22% 8% 12% 13% 21% 16% 16% 10% 16%

2020s 26% 27% 24% 28% 28% 29% 19% 27% 38% 23% 26% 26% 28%

Not sure 27% 25% 30% 27% 23% 21% 35% 22% 16% 37% 27% 26% 24%

Totals 100% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 98%

Unweighted N (1,170) (402) (457) (311) (488) (403) (444) (350) (250) (209) (248) (452) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1R. Best Decades — The most-reliable news reporting
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4%

1940s 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 0% 2% 11%

1950s 7% 6% 7% 5% 3% 8% 12% 7% 1% 4% 16%

1960s 10% 11% 9% 0% 6% 9% 27% 13% 4% 4% 5%

1970s 9% 11% 7% 4% 6% 13% 11% 9% 9% 9% 6%

1980s 9% 10% 8% 9% 7% 12% 7% 9% 6% 14% 7%

1990s 10% 10% 11% 11% 12% 12% 5% 11% 9% 11% 9%

2000s 7% 8% 6% 11% 9% 5% 4% 7% 10% 7% 3%

2010s 6% 7% 6% 9% 9% 3% 4% 6% 10% 6% 3%

2020s 8% 6% 9% 10% 8% 7% 5% 7% 12% 8% 6%

Not sure 28% 23% 32% 36% 34% 25% 17% 25% 36% 33% 31%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,167) (534) (633) (298) (205) (387) (277) (706) (157) (177) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 3% 1% 2% 5% 1% 5% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 2%

1940s 3% 1% 4% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 4%

1950s 7% 4% 6% 10% 4% 11% 7% 7% 7% 7% 8% 5% 9%

1960s 10% 12% 9% 11% 12% 12% 11% 10% 9% 9% 14% 8% 11%

1970s 9% 9% 8% 9% 11% 12% 7% 9% 11% 7% 9% 10% 9%

1980s 9% 6% 7% 15% 8% 14% 7% 12% 11% 10% 7% 10% 11%

1990s 10% 11% 11% 9% 11% 9% 13% 7% 11% 7% 10% 12% 11%

2000s 7% 9% 5% 7% 9% 4% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 7%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 6% 9% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 9% 7% 7% 5% 6%

2020s 8% 11% 7% 5% 9% 5% 8% 8% 10% 8% 9% 7% 7%

Not sure 28% 27% 35% 20% 27% 21% 29% 27% 20% 36% 23% 29% 24%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 102% 101% 98% 100% 102% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,167) (401) (457) (309) (487) (401) (443) (348) (251) (209) (247) (448) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1S. Best Decades — The greatest number of scientific breakthroughs
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1%

1940s 4% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 0% 3% 5%

1950s 6% 6% 6% 6% 3% 5% 11% 6% 6% 7% 7%

1960s 7% 8% 6% 6% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 7%

1970s 6% 5% 6% 9% 2% 8% 4% 6% 6% 3% 8%

1980s 6% 8% 5% 7% 9% 6% 4% 6% 7% 7% 7%

1990s 8% 9% 7% 9% 9% 8% 6% 8% 8% 10% 7%

2000s 11% 13% 10% 12% 12% 12% 9% 12% 11% 9% 8%

2010s 7% 7% 7% 10% 6% 6% 6% 6% 9% 9% 5%

2020s 13% 12% 14% 15% 15% 11% 15% 13% 6% 17% 21%

Not sure 31% 27% 34% 24% 34% 34% 30% 31% 38% 28% 24%

Totals 100% 101% 99% 102% 100% 101% 99% 99% 99% 102% 100%

Unweighted N (1,172) (536) (636) (299) (206) (389) (278) (710) (157) (179) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 1%

1940s 4% 2% 2% 7% 3% 5% 4% 5% 2% 2% 6% 3% 4%

1950s 6% 8% 4% 7% 6% 8% 6% 7% 5% 3% 7% 5% 8%

1960s 7% 7% 6% 6% 7% 8% 5% 6% 9% 7% 6% 7% 6%

1970s 6% 5% 6% 7% 3% 5% 5% 6% 6% 6% 5% 8% 2%

1980s 6% 5% 5% 9% 7% 7% 6% 7% 4% 5% 4% 8% 7%

1990s 8% 8% 9% 8% 8% 8% 6% 7% 14% 6% 7% 8% 11%

2000s 11% 12% 12% 10% 13% 13% 12% 10% 13% 6% 8% 14% 15%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 7% 10% 6% 5% 11% 6% 6% 8% 9% 3% 8% 7% 8%

2020s 13% 16% 12% 12% 15% 15% 10% 18% 16% 12% 14% 11% 18%

Not sure 31% 27% 37% 27% 28% 24% 36% 26% 22% 49% 33% 28% 20%

Totals 100% 101% 101% 99% 102% 101% 98% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,172) (403) (457) (312) (489) (404) (445) (348) (252) (210) (248) (452) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1T. Best Decades — The least crime
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 9% 9% 10% 8% 9% 12% 7% 9% 11% 8% 8%

1940s 7% 8% 7% 2% 6% 7% 13% 9% 3% 4% 8%

1950s 16% 14% 17% 6% 14% 18% 24% 17% 9% 15% 18%

1960s 5% 4% 6% 3% 2% 8% 6% 6% 3% 5% 2%

1970s 5% 6% 4% 3% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 3%

1980s 4% 5% 3% 7% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 5%

1990s 4% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 3% 6% 7% 4%

2000s 6% 8% 4% 9% 9% 5% 1% 5% 10% 8% 2%

2010s 5% 7% 3% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 3% 9%

2020s 7% 8% 5% 10% 9% 5% 2% 7% 5% 4% 9%

Not sure 32% 27% 37% 41% 31% 28% 31% 30% 38% 36% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,169) (535) (634) (300) (205) (386) (278) (708) (157) (179) (125)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 9% 7% 6% 15% 7% 10% 12% 8% 10% 9% 13% 10% 4%

1940s 7% 7% 5% 10% 5% 10% 8% 5% 8% 3% 6% 8% 10%

1950s 16% 12% 15% 20% 13% 25% 12% 20% 17% 12% 17% 14% 20%

1960s 5% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 4% 6% 5%

1970s 5% 4% 4% 8% 4% 8% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 3%

1980s 4% 4% 3% 6% 3% 6% 4% 7% 3% 1% 4% 5% 6%

1990s 4% 6% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 1% 2% 6% 6%

2000s 6% 8% 7% 3% 7% 5% 7% 5% 8% 5% 6% 7% 5%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 6% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 6% 3% 7% 5% 3%

2020s 7% 12% 6% 2% 10% 3% 4% 7% 13% 10% 4% 4% 12%

Not sure 32% 31% 40% 24% 34% 20% 34% 29% 21% 48% 30% 29% 27%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 103% 99% 101% 98% 100% 101%

Unweighted N (1,169) (402) (456) (311) (487) (402) (444) (349) (250) (210) (249) (448) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

1U. Best Decades — The best overall quality of life
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 4% 1% 0%

1940s 1% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 0% 6%

1950s 10% 9% 11% 1% 7% 13% 17% 11% 3% 4% 17%

1960s 7% 4% 9% 4% 4% 5% 14% 8% 4% 4% 4%

1970s 9% 10% 9% 4% 3% 13% 16% 11% 4% 8% 2%

1980s 13% 15% 11% 10% 10% 19% 9% 13% 11% 13% 10%

1990s 11% 13% 9% 11% 17% 9% 6% 8% 17% 12% 20%

2000s 10% 9% 11% 15% 7% 10% 8% 10% 12% 7% 7%

2010s 7% 8% 6% 13% 9% 2% 5% 6% 11% 8% 3%

2020s 11% 13% 9% 15% 15% 7% 10% 12% 8% 10% 14%

Not sure 21% 18% 24% 26% 23% 19% 15% 18% 24% 34% 17%

Totals 101% 102% 102% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,170) (536) (634) (300) (205) (388) (277) (708) (157) (179) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 1% 0% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0%

1940s 1% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 0%

1950s 10% 7% 10% 12% 7% 14% 12% 8% 7% 6% 7% 10% 15%

1960s 7% 6% 5% 9% 7% 10% 8% 8% 4% 7% 9% 5% 6%

1970s 9% 9% 6% 13% 10% 13% 10% 10% 9% 6% 12% 8% 11%

1980s 13% 10% 12% 17% 12% 16% 12% 14% 14% 6% 14% 15% 12%

1990s 11% 11% 13% 8% 11% 9% 10% 11% 6% 11% 10% 10% 13%

2000s 10% 13% 9% 8% 12% 7% 8% 9% 12% 12% 10% 10% 8%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 7% 8% 7% 6% 8% 7% 4% 7% 15% 6% 5% 9% 5%

2020s 11% 13% 9% 12% 11% 11% 9% 13% 17% 11% 13% 10% 13%

Not sure 21% 22% 27% 12% 20% 11% 23% 18% 15% 34% 18% 18% 17%

Totals 101% 100% 101% 102% 98% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,170) (401) (458) (311) (487) (403) (443) (349) (252) (209) (247) (452) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2A. Worst Decades — The worst cuisine
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 18% 19% 18% 14% 25% 17% 18% 19% 11% 17% 25%

1940s 5% 6% 5% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 1% 4%

1950s 4% 4% 5% 4% 3% 3% 9% 5% 2% 3% 6%

1960s 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 1%

1970s 4% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 2% 5% 4%

1980s 3% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 6% 4% 0%

1990s 4% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 5% 5% 4%

2000s 2% 3% 1% 4% 0% 3% 2% 2% 1% 1% 8%

2010s 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

2020s 12% 12% 13% 13% 11% 12% 14% 13% 8% 11% 15%

Not sure 40% 37% 43% 45% 35% 42% 38% 38% 49% 46% 32%

Totals 98% 99% 102% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,166) (536) (630) (300) (205) (384) (277) (706) (155) (180) (125)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 18% 19% 17% 19% 21% 17% 18% 19% 20% 17% 21% 16% 21%

1940s 5% 2% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 7% 6%

1950s 4% 8% 4% 2% 8% 2% 3% 4% 7% 6% 3% 3% 6%

1960s 4% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 7% 4% 4% 3%

1970s 4% 3% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 7% 2% 4% 4% 4%

1980s 3% 5% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 1%

1990s 4% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 6% 2%

2000s 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2%

2020s 12% 10% 10% 17% 10% 18% 15% 13% 9% 6% 12% 13% 17%

Not sure 40% 38% 45% 35% 38% 35% 43% 40% 34% 51% 41% 38% 36%

Totals 98% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,166) (401) (455) (310) (486) (400) (443) (348) (249) (209) (248) (446) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2B. Worst Decades — The worst economy
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 30% 33% 27% 23% 29% 27% 42% 34% 17% 22% 32%

1940s 5% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 3% 5% 6%

1950s 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 5% 1% 6%

1960s 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 3%

1970s 4% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 1% 7% 3%

1980s 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 2%

1990s 3% 4% 2% 4% 6% 2% 1% 3% 5% 2% 3%

2000s 5% 6% 3% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 4% 2%

2010s 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 3%

2020s 28% 22% 33% 21% 25% 34% 27% 27% 30% 27% 32%

Not sure 16% 14% 17% 24% 19% 11% 10% 13% 28% 21% 8%

Totals 101% 99% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,169) (536) (633) (301) (203) (389) (276) (707) (157) (179) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 30% 34% 30% 26% 38% 27% 25% 29% 41% 27% 31% 26% 39%

1940s 5% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 6%

1950s 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1%

1960s 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2%

1970s 4% 2% 5% 5% 2% 7% 3% 4% 6% 4% 5% 2% 4%

1980s 3% 3% 1% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 0% 3% 4% 1%

1990s 3% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 6% 4% 4% 3% 2%

2000s 5% 5% 6% 3% 5% 4% 7% 2% 3% 4% 8% 3% 5%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 3% 4% 6% 4% 7% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 4%

2020s 28% 28% 26% 30% 26% 31% 34% 27% 17% 25% 29% 29% 25%

Not sure 16% 13% 19% 14% 13% 9% 16% 15% 11% 23% 13% 17% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,169) (401) (459) (309) (487) (401) (444) (348) (250) (210) (249) (449) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2C. Worst Decades — The worst fashion
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 11% 12% 11% 12% 13% 10% 11% 12% 9% 13% 9%

1940s 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 6%

1950s 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 12% 2% 0%

1960s 5% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 7% 6% 3%

1970s 10% 11% 9% 5% 10% 11% 12% 11% 3% 8% 13%

1980s 8% 9% 7% 7% 10% 8% 7% 8% 6% 10% 12%

1990s 5% 4% 6% 5% 3% 4% 7% 5% 4% 5% 7%

2000s 6% 4% 7% 7% 6% 5% 4% 5% 10% 6% 3%

2010s 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 0%

2020s 22% 21% 22% 15% 15% 24% 31% 23% 15% 15% 29%

Not sure 22% 24% 21% 33% 22% 20% 16% 20% 30% 29% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 98% 99% 101% 100% 101% 101% 98%

Unweighted N (1,167) (534) (633) (298) (205) (388) (276) (709) (152) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 11% 10% 10% 13% 9% 10% 9% 14% 14% 8% 13% 13% 8%

1940s 4% 3% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 6% 1% 5% 4%

1950s 4% 5% 5% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 3%

1960s 5% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 6% 5% 5% 3% 6% 6%

1970s 10% 11% 10% 9% 10% 11% 7% 11% 13% 12% 10% 8% 12%

1980s 8% 11% 9% 6% 12% 6% 8% 8% 10% 7% 7% 9% 10%

1990s 5% 3% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5%

2000s 6% 8% 3% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 5% 5% 8% 3%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 3% 1%

2020s 22% 19% 20% 26% 16% 29% 24% 22% 15% 21% 21% 20% 26%

Not sure 22% 25% 24% 18% 23% 16% 25% 17% 19% 24% 26% 20% 22%

Totals 100% 101% 100% 98% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,167) (401) (455) (311) (487) (402) (443) (347) (252) (206) (249) (449) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2D. Worst Decades — The worst movies
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 14% 15% 14% 13% 21% 12% 11% 15% 12% 14% 10%

1940s 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 4% 8% 1% 2%

1950s 4% 5% 2% 6% 2% 2% 5% 4% 4% 5% 2%

1960s 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3%

1970s 5% 6% 4% 2% 7% 7% 2% 5% 6% 6% 6%

1980s 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 1%

1990s 5% 7% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 6%

2000s 5% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 4%

2010s 4% 4% 4% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 2%

2020s 27% 25% 30% 24% 20% 31% 34% 29% 13% 23% 45%

Not sure 27% 25% 29% 35% 25% 26% 24% 25% 34% 37% 20%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 98% 102% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,171) (537) (634) (301) (206) (387) (277) (707) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 14% 15% 13% 15% 13% 11% 13% 16% 13% 11% 16% 16% 11%

1940s 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 5% 1% 6% 2%

1950s 4% 5% 4% 2% 5% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 2% 8%

1960s 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 3%

1970s 5% 6% 7% 2% 5% 3% 7% 5% 3% 1% 6% 6% 4%

1980s 3% 5% 1% 3% 5% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 4% 2%

1990s 5% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 4% 7% 8% 4% 5% 3%

2000s 5% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 7% 4%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 3% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 2% 5% 5% 3%

2020s 27% 20% 25% 37% 19% 38% 28% 30% 28% 26% 32% 22% 34%

Not sure 27% 32% 30% 20% 32% 20% 28% 23% 26% 34% 27% 25% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,171) (401) (459) (311) (487) (403) (443) (350) (252) (209) (247) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2E. Worst Decades — The worst music
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 12% 10% 14% 8% 17% 13% 10% 13% 9% 10% 13%

1940s 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 1% 2%

1950s 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 7% 2% 1%

1960s 3% 3% 3% 6% 2% 3% 0% 3% 2% 4% 1%

1970s 4% 4% 3% 3% 7% 2% 2% 3% 6% 4% 2%

1980s 4% 4% 4% 2% 4% 2% 8% 4% 2% 2% 5%

1990s 4% 4% 3% 2% 3% 3% 7% 3% 2% 6% 3%

2000s 6% 7% 5% 4% 3% 6% 10% 6% 3% 5% 4%

2010s 7% 7% 8% 5% 9% 7% 8% 9% 7% 2% 8%

2020s 32% 31% 34% 26% 27% 37% 37% 34% 26% 30% 36%

Not sure 22% 23% 22% 34% 22% 21% 13% 18% 31% 34% 25%

Totals 101% 100% 101% 98% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,170) (535) (635) (300) (205) (388) (277) (708) (156) (180) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 12% 11% 11% 15% 9% 13% 11% 15% 13% 13% 11% 14% 11%

1940s 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 3%

1950s 4% 5% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 5% 2%

1960s 3% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2%

1970s 4% 4% 6% 1% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

1980s 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 5% 2%

1990s 4% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 6% 2% 2% 5% 4% 4%

2000s 6% 9% 4% 5% 7% 6% 5% 6% 7% 8% 4% 5% 7%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 7% 6% 10% 6% 10% 10% 6% 7% 13% 5% 9% 7% 8%

2020s 32% 25% 30% 41% 24% 42% 33% 38% 23% 29% 37% 30% 34%

Not sure 22% 28% 26% 13% 29% 12% 23% 18% 25% 28% 21% 19% 24%

Totals 101% 101% 101% 98% 101% 101% 101% 102% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,170) (402) (457) (311) (487) (403) (443) (350) (250) (210) (248) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2F. Worst Decades — The worst radio programming
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 10% 8% 12% 12% 14% 9% 6% 10% 9% 14% 13%

1940s 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 1%

1950s 4% 4% 3% 6% 4% 1% 5% 3% 7% 3% 5%

1960s 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2%

1970s 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 1%

1980s 3% 4% 1% 3% 5% 1% 3% 2% 2% 5% 3%

1990s 3% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3%

2000s 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 7%

2010s 5% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 5% 2% 2%

2020s 27% 30% 25% 19% 23% 31% 35% 30% 21% 20% 29%

Not sure 36% 32% 39% 39% 35% 38% 28% 34% 39% 40% 35%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,166) (536) (630) (301) (205) (388) (272) (705) (154) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 10% 11% 9% 11% 9% 9% 8% 11% 14% 9% 9% 13% 8%

1940s 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 3%

1950s 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 3%

1960s 3% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 2% 5%

1970s 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1%

1980s 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 4% 2%

1990s 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 4% 2%

2000s 5% 6% 3% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 4%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 6% 5% 2% 6% 3% 5% 4% 4% 7% 3% 5% 4%

2020s 27% 23% 24% 36% 24% 37% 29% 24% 31% 23% 32% 23% 35%

Not sure 36% 34% 43% 28% 37% 28% 37% 35% 31% 41% 34% 35% 34%

Totals 101% 98% 101% 99% 100% 98% 99% 98% 102% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,166) (399) (456) (311) (483) (404) (444) (348) (250) (209) (244) (450) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2G. Worst Decades — The worst sporting events
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 12% 11% 12% 11% 14% 11% 10% 11% 11% 13% 13%

1940s 6% 6% 6% 3% 9% 4% 8% 7% 6% 4% 1%

1950s 4% 4% 3% 6% 3% 1% 7% 3% 10% 2% 4%

1960s 2% 2% 2% 0% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 1%

1970s 3% 5% 1% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 7% 2%

1980s 3% 4% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 3% 1% 7%

1990s 4% 6% 2% 3% 3% 6% 1% 4% 3% 4% 4%

2000s 3% 3% 3% 6% 4% 1% 3% 3% 5% 5% 0%

2010s 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 4% 1%

2020s 16% 18% 14% 11% 19% 17% 17% 18% 9% 15% 14%

Not sure 46% 39% 52% 51% 36% 51% 43% 46% 44% 43% 52%

Totals 101% 100% 99% 98% 99% 100% 101% 102% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,170) (534) (636) (299) (206) (388) (277) (708) (156) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 12% 13% 10% 13% 13% 7% 10% 17% 10% 12% 11% 12% 12%

1940s 6% 7% 4% 7% 8% 7% 5% 5% 10% 1% 7% 7% 5%

1950s 4% 7% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 7% 1% 4% 4%

1960s 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 1%

1970s 3% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 7% 4% 1% 4% 4%

1980s 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 3%

1990s 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 8% 2% 2%

2000s 3% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 2%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 2% 3%

2020s 16% 10% 15% 23% 10% 26% 18% 18% 11% 14% 14% 18% 17%

Not sure 46% 47% 52% 37% 48% 40% 48% 41% 44% 52% 46% 41% 48%

Totals 101% 102% 102% 99% 100% 100% 98% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,170) (402) (456) (312) (488) (404) (443) (349) (251) (210) (248) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2H. Worst Decades — The worst television
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 15% 16% 15% 14% 19% 16% 11% 17% 11% 9% 19%

1940s 6% 5% 6% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 3% 2%

1950s 5% 6% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 12% 6% 4%

1960s 3% 4% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 1%

1970s 4% 5% 2% 2% 6% 4% 1% 3% 5% 5% 1%

1980s 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 0%

1990s 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 5%

2000s 4% 4% 5% 4% 6% 4% 2% 4% 6% 2% 6%

2010s 4% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 5%

2020s 30% 30% 29% 22% 22% 34% 40% 32% 17% 25% 43%

Not sure 24% 21% 28% 36% 22% 23% 19% 21% 34% 35% 14%

Totals 99% 99% 101% 99% 98% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,171) (536) (635) (301) (206) (387) (277) (707) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 15% 15% 13% 19% 15% 15% 14% 17% 18% 18% 15% 16% 12%

1940s 6% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 7% 5%

1950s 5% 7% 5% 3% 9% 3% 5% 5% 4% 2% 4% 6% 7%

1960s 3% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3%

1970s 4% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 5% 2% 3% 5% 3%

1980s 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 5% 3% 1% 3% 3%

1990s 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 1%

2000s 4% 3% 5% 5% 3% 7% 3% 6% 3% 3% 3% 6% 3%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 3%

2020s 30% 21% 30% 37% 18% 39% 32% 33% 24% 28% 33% 27% 32%

Not sure 24% 29% 28% 16% 29% 14% 25% 18% 25% 28% 25% 21% 27%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 102% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,171) (402) (459) (310) (487) (403) (445) (348) (251) (208) (248) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2I. Worst Decades — The least happy families
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 9% 11% 7% 8% 14% 7% 8% 10% 8% 9% 8%

1940s 4% 4% 4% 8% 4% 2% 2% 5% 0% 3% 2%

1950s 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2%

1960s 3% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 3% 7% 3% 5%

1970s 2% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 4% 2% 2%

1980s 3% 4% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 4%

1990s 3% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 2%

2000s 4% 5% 4% 2% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 7%

2010s 5% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 3%

2020s 44% 42% 46% 34% 37% 51% 52% 47% 33% 37% 52%

Not sure 22% 20% 23% 27% 21% 20% 19% 20% 29% 25% 13%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,170) (537) (633) (300) (206) (386) (278) (706) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 9% 11% 8% 8% 12% 7% 9% 9% 12% 4% 10% 12% 8%

1940s 4% 4% 2% 5% 4% 4% 2% 6% 5% 3% 2% 5% 3%

1950s 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

1960s 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 0% 5% 4%

1970s 2% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 3% 3%

1980s 3% 5% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 6% 2% 2% 1%

1990s 3% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 2%

2000s 4% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 2% 7% 3%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 4% 4% 6% 5% 8% 5% 5% 6% 8% 7% 3% 3%

2020s 44% 37% 43% 52% 38% 53% 46% 44% 39% 39% 49% 38% 54%

Not sure 22% 21% 29% 14% 20% 13% 23% 18% 20% 28% 22% 21% 16%

Totals 100% 97% 99% 99% 98% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,170) (401) (457) (312) (485) (404) (444) (348) (251) (210) (247) (452) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2J. Worst Decades — The shortest life expectancy
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 40% 43% 38% 32% 28% 46% 53% 46% 21% 27% 48%

1940s 9% 9% 9% 9% 11% 6% 12% 10% 5% 11% 7%

1950s 3% 3% 3% 3% 0% 4% 3% 3% 2% 2% 6%

1960s 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 1%

1970s 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 0%

1980s 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 5% 4% 0%

1990s 1% 2% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 5% 2%

2000s 2% 2% 2% 4% 2% 1% 0% 1% 6% 1% 3%

2010s 3% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 6% 1% 0%

2020s 13% 12% 14% 15% 14% 12% 10% 12% 15% 14% 7%

Not sure 23% 20% 26% 25% 32% 21% 14% 20% 34% 29% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 98%

Unweighted N (1,168) (535) (633) (299) (204) (388) (277) (706) (157) (178) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 40% 40% 39% 42% 47% 41% 34% 47% 45% 34% 49% 36% 43%

1940s 9% 8% 12% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 8% 11% 8% 10%

1950s 3% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 4%

1960s 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 1%

1970s 2% 3% 0% 4% 2% 3% 1% 2% 6% 4% 3% 2% 1%

1980s 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 1% 4% 2%

1990s 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2%

2000s 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 0% 3% 4% 2%

2020s 13% 13% 12% 13% 14% 13% 11% 12% 15% 13% 11% 12% 15%

Not sure 23% 19% 27% 23% 16% 20% 30% 18% 14% 32% 18% 25% 19%

Totals 100% 99% 100% 103% 100% 100% 98% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,168) (402) (456) (310) (487) (400) (443) (347) (252) (210) (249) (447) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2K. Worst Decades — The least close-knit communities
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 3% 5% 3% 1% 1% 2% 1% 4% 3%

1940s 2% 2% 2% 3% 4% 1% 0% 2% 1% 5% 1%

1950s 3% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 4% 0%

1960s 2% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

1970s 4% 4% 4% 4% 8% 1% 3% 3% 10% 3% 1%

1980s 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 6% 4% 2%

1990s 3% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 5% 2%

2000s 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 0%

2010s 5% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 3% 10% 3%

2020s 52% 52% 53% 35% 40% 62% 69% 60% 36% 28% 60%

Not sure 22% 22% 21% 33% 22% 20% 13% 18% 28% 32% 25%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,174) (537) (637) (301) (206) (389) (278) (710) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 6% 2% 4% 1% 2% 4%

1940s 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 0% 1% 3% 3%

1950s 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 3%

1960s 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1%

1970s 4% 5% 4% 2% 4% 1% 4% 1% 5% 4% 4% 3% 4%

1980s 3% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3%

1990s 3% 2% 1% 6% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 1%

2000s 3% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 2%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 4% 4% 7%

2020s 52% 49% 47% 61% 54% 62% 51% 56% 54% 47% 62% 48% 54%

Not sure 22% 23% 28% 13% 19% 11% 23% 19% 17% 27% 18% 24% 17%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,174) (403) (459) (312) (489) (404) (445) (350) (252) (210) (249) (452) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2L. Worst Decades — The least gender equality
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 33% 33% 33% 34% 33% 32% 33% 38% 15% 25% 37%

1940s 5% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 3% 7% 6%

1950s 11% 9% 12% 6% 7% 13% 16% 12% 6% 10% 6%

1960s 4% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 7% 6% 4%

1970s 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 6% 1% 0%

1980s 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 7% 2% 8%

1990s 4% 5% 3% 3% 9% 1% 2% 3% 6% 5% 3%

2000s 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 5% 0%

2010s 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3%

2020s 11% 12% 11% 11% 7% 13% 14% 12% 8% 10% 16%

Not sure 23% 22% 24% 27% 25% 23% 17% 20% 37% 27% 16%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 98% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,166) (535) (631) (301) (205) (383) (277) (705) (157) (178) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 33% 33% 32% 33% 38% 29% 26% 36% 42% 32% 33% 32% 36%

1940s 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 8% 4% 4% 2% 5% 7%

1950s 11% 16% 8% 9% 16% 11% 8% 11% 12% 8% 10% 11% 12%

1960s 4% 7% 1% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 4%

1970s 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

1980s 3% 3% 4% 3% 3% 3% 6% 2% 1% 4% 0% 6% 0%

1990s 4% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 6% 5% 1% 4% 5% 3%

2000s 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 3%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 5% 2% 2% 2%

2020s 11% 13% 11% 10% 12% 12% 14% 9% 10% 8% 14% 11% 12%

Not sure 23% 14% 29% 26% 13% 23% 31% 17% 14% 31% 26% 20% 19%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,166) (401) (456) (309) (485) (402) (443) (347) (251) (209) (247) (449) (261)

66



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2M. Worst Decades — The most amount of war
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 5% 3% 7% 10% 5% 3% 2% 4% 7% 8% 5%

1940s 35% 40% 30% 29% 36% 31% 45% 39% 18% 24% 44%

1950s 4% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 3% 6% 3% 9%

1960s 6% 5% 7% 6% 6% 8% 5% 5% 8% 8% 9%

1970s 4% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 5% 5% 0% 2%

1980s 2% 2% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 0% 6% 2%

1990s 4% 5% 2% 6% 3% 3% 4% 3% 7% 5% 4%

2000s 5% 4% 6% 4% 6% 6% 4% 6% 4% 6% 1%

2010s 3% 4% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 7%

2020s 11% 12% 9% 8% 11% 13% 10% 11% 12% 11% 7%

Not sure 20% 15% 25% 22% 21% 22% 17% 19% 29% 26% 9%

Totals 99% 99% 98% 99% 100% 101% 99% 99% 98% 99% 99%

Unweighted N (1,172) (535) (637) (301) (206) (387) (278) (709) (156) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 5% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 5% 6% 3% 3% 6% 8%

1940s 35% 40% 33% 32% 43% 34% 31% 37% 42% 35% 39% 30% 40%

1950s 4% 3% 6% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 4%

1960s 6% 6% 5% 8% 5% 7% 6% 8% 6% 6% 5% 8% 5%

1970s 4% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 2% 7% 5% 2%

1980s 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 1% 2%

1990s 4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 3%

2000s 5% 5% 4% 7% 7% 7% 3% 7% 5% 5% 7% 6% 2%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 3% 1% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 5%

2020s 11% 9% 10% 13% 10% 14% 10% 13% 10% 5% 9% 13% 12%

Not sure 20% 19% 24% 17% 14% 15% 28% 12% 13% 33% 20% 17% 18%

Totals 99% 99% 100% 98% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,172) (402) (458) (312) (488) (404) (445) (349) (251) (209) (249) (452) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2N. Worst Decades — The worst work-life balance
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 10% 14% 7% 9% 13% 7% 14% 12% 5% 8% 11%

1940s 3% 5% 2% 6% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 8%

1950s 4% 3% 4% 2% 7% 2% 2% 4% 5% 1% 0%

1960s 3% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 4%

1970s 4% 5% 2% 2% 6% 2% 4% 4% 2% 5% 1%

1980s 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 7% 7%

1990s 4% 3% 5% 5% 6% 2% 3% 3% 7% 3% 5%

2000s 6% 7% 5% 3% 2% 10% 5% 6% 5% 6% 4%

2010s 4% 3% 6% 2% 6% 4% 5% 5% 3% 4% 2%

2020s 38% 33% 43% 37% 31% 42% 43% 41% 33% 31% 38%

Not sure 21% 19% 22% 27% 20% 20% 16% 18% 31% 27% 20%

Totals 101% 99% 102% 100% 99% 97% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,170) (535) (635) (300) (206) (388) (276) (708) (157) (179) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 10% 12% 9% 11% 11% 10% 8% 13% 12% 9% 10% 11% 12%

1940s 3% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 5%

1950s 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

1960s 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3%

1970s 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 3%

1980s 4% 5% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 5% 0% 4% 6% 3%

1990s 4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 7% 2% 5% 4% 4%

2000s 6% 8% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 7% 9% 4% 6% 3%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 4% 5% 4% 7% 3% 5%

2020s 38% 35% 35% 46% 38% 44% 40% 42% 35% 37% 41% 38% 37%

Not sure 21% 21% 26% 15% 18% 15% 24% 17% 17% 27% 18% 20% 21%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 102% 99% 100% 102% 100%

Unweighted N (1,170) (403) (457) (310) (489) (401) (443) (348) (252) (209) (248) (450) (263)

70



YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2O. Worst Decades — The least moral society
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 4% 5% 4% 9% 6% 2% 1% 4% 3% 7% 3%

1940s 3% 3% 3% 7% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 7%

1950s 3% 3% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 7% 6% 0%

1960s 4% 5% 3% 4% 7% 3% 3% 4% 3% 5% 4%

1970s 3% 4% 2% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 5% 2%

1980s 3% 3% 3% 3% 6% 1% 2% 2% 6% 6% 1%

1990s 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 5% 1% 7%

2000s 3% 3% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 10% 2% 2%

2010s 4% 5% 4% 3% 6% 2% 6% 5% 3% 4% 2%

2020s 49% 47% 50% 33% 39% 59% 60% 53% 31% 40% 54%

Not sure 21% 19% 23% 28% 22% 19% 17% 20% 27% 22% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,169) (535) (634) (301) (204) (388) (276) (708) (155) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 4% 6% 5% 2% 5% 2% 2% 5% 8% 3% 2% 4% 8%

1940s 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 0% 4% 2%

1950s 3% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 3% 0% 3% 5%

1960s 4% 5% 2% 6% 6% 4% 3% 4% 6% 2% 5% 4% 6%

1970s 3% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3%

1980s 3% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 4% 1% 2% 4% 4%

1990s 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 4% 6% 2% 3% 1%

2000s 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 5% 2%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 3% 4% 5% 3% 7% 5% 5% 2% 4% 5% 5% 2%

2020s 49% 39% 47% 60% 42% 63% 48% 51% 50% 44% 54% 46% 52%

Not sure 21% 25% 25% 12% 23% 10% 24% 19% 15% 27% 24% 20% 16%

Totals 100% 98% 99% 102% 101% 101% 100% 101% 98% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,169) (401) (458) (310) (487) (402) (442) (349) (252) (210) (247) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2P. Worst Decades — The most political division
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 2% 2% 2% 5% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 3%

1940s 2% 2% 2% 4% 4% 1% 0% 3% 0% 1% 1%

1950s 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 3%

1960s 5% 7% 3% 4% 7% 5% 4% 5% 6% 5% 5%

1970s 3% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 6% 4% 2%

1980s 2% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 0% 4% 5%

1990s 1% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 1% 3% 1% 2%

2000s 3% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 5% 4% 1%

2010s 4% 4% 4% 3% 7% 4% 2% 4% 7% 2% 3%

2020s 61% 56% 65% 42% 50% 69% 78% 67% 39% 48% 61%

Not sure 17% 16% 17% 28% 22% 12% 6% 12% 32% 27% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,169) (534) (635) (301) (206) (387) (275) (707) (157) (179) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 3% 1% 1%

1940s 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 0% 2% 2% 4%

1950s 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1%

1960s 5% 6% 3% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 3% 5% 6%

1970s 3% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 2% 1% 0% 4% 3% 3%

1980s 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 5% 1% 2% 0%

1990s 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1%

2000s 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 2% 1% 4% 4% 2%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 4% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 1% 3% 6% 4%

2020s 61% 61% 59% 63% 67% 70% 58% 68% 62% 59% 67% 57% 62%

Not sure 17% 14% 23% 11% 10% 7% 19% 11% 11% 23% 13% 17% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 102% 100% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,169) (400) (457) (312) (486) (402) (444) (348) (250) (209) (249) (450) (261)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2Q. Worst Decades — The least racial equality
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 33% 36% 31% 32% 33% 29% 40% 37% 19% 25% 37%

1940s 5% 5% 4% 6% 3% 4% 6% 5% 4% 3% 2%

1950s 11% 11% 11% 7% 9% 14% 15% 11% 6% 11% 18%

1960s 7% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 7%

1970s 2% 2% 3% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 3% 3%

1980s 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 6% 2% 1%

1990s 3% 4% 2% 5% 4% 1% 2% 2% 9% 4% 3%

2000s 2% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 2% 4% 4% 0%

2010s 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0%

2020s 12% 10% 13% 10% 10% 14% 12% 12% 14% 10% 10%

Not sure 21% 18% 24% 23% 25% 22% 13% 19% 27% 27% 19%

Totals 99% 98% 101% 99% 98% 100% 100% 100% 102% 97% 100%

Unweighted N (1,172) (536) (636) (300) (206) (389) (277) (709) (157) (180) (126)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 33% 33% 37% 29% 36% 32% 27% 35% 43% 27% 34% 30% 42%

1940s 5% 5% 2% 7% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 5%

1950s 11% 14% 11% 9% 14% 10% 10% 13% 10% 14% 10% 11% 12%

1960s 7% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 7% 4%

1970s 2% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 1%

1980s 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 0%

1990s 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 1% 3% 4%

2000s 2% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 1% 2% 2%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 1% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 3%

2020s 12% 12% 12% 11% 12% 13% 15% 11% 8% 9% 14% 12% 11%

Not sure 21% 15% 21% 26% 15% 20% 25% 16% 14% 29% 20% 22% 15%

Totals 99% 101% 98% 100% 101% 101% 99% 100% 98% 101% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,172) (403) (458) (311) (489) (402) (444) (349) (252) (210) (249) (451) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2R. Worst Decades — The least-reliable news reporting
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 7% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 8% 5% 6% 2%

1940s 3% 2% 3% 4% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 6%

1950s 2% 3% 2% 6% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2%

1960s 2% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3%

1970s 2% 2% 2% 5% 3% 1% 1% 1% 5% 3% 2%

1980s 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 0%

1990s 2% 3% 1% 5% 3% 1% 1% 1% 4% 3% 3%

2000s 4% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 10% 5% 0%

2010s 4% 4% 3% 2% 7% 2% 4% 3% 4% 8% 2%

2020s 52% 52% 51% 34% 40% 61% 68% 59% 26% 33% 66%

Not sure 20% 17% 23% 29% 26% 17% 11% 16% 35% 31% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 98% 99% 98%

Unweighted N (1,170) (536) (634) (299) (206) (389) (276) (708) (156) (179) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 7% 6% 7% 8% 5% 4% 10% 7% 3% 5% 8% 9% 3%

1940s 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 2%

1950s 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

1960s 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 2%

1970s 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 0% 1% 0% 4% 2%

1980s 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 3% 3% 1%

1990s 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 1%

2000s 4% 7% 2% 3% 6% 2% 5% 2% 4% 6% 2% 5% 1%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 4% 2% 5% 3%

2020s 52% 44% 53% 57% 51% 67% 45% 55% 60% 48% 57% 44% 63%

Not sure 20% 24% 22% 14% 20% 10% 23% 17% 12% 27% 17% 20% 18%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 99% 101% 98% 99% 100% 98% 100% 99%

Unweighted N (1,170) (401) (457) (312) (487) (403) (443) (349) (252) (210) (248) (450) (262)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2S. Worst Decades — The fewest number of scientific breakthroughs
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 21% 22% 19% 17% 21% 22% 22% 23% 12% 21% 18%

1940s 5% 4% 6% 6% 2% 4% 9% 6% 5% 3% 2%

1950s 4% 4% 4% 5% 7% 1% 3% 4% 3% 6% 4%

1960s 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

1970s 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 1%

1980s 2% 1% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 4%

1990s 4% 7% 1% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 9%

2000s 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 8% 3% 3%

2010s 4% 4% 4% 8% 2% 3% 4% 4% 5% 6% 1%

2020s 12% 12% 11% 11% 10% 13% 13% 12% 6% 10% 18%

Not sure 38% 35% 41% 37% 38% 40% 36% 38% 44% 35% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 102% 102% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,172) (537) (635) (301) (206) (387) (278) (709) (156) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 21% 23% 16% 23% 26% 22% 17% 24% 28% 20% 20% 21% 22%

1940s 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4%

1950s 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 7%

1960s 3% 3% 2% 5% 3% 5% 2% 6% 2% 3% 1% 4% 4%

1970s 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 3% 4% 4%

1980s 2% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 1%

1990s 4% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 5% 2% 5% 2%

2000s 4% 4% 4% 5% 4% 7% 5% 4% 2% 2% 5% 6% 3%
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Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 4% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 6% 5% 4% 2%

2020s 12% 13% 9% 13% 9% 14% 12% 9% 13% 7% 12% 11% 15%

Not sure 38% 35% 42% 36% 36% 33% 43% 32% 31% 47% 41% 34% 36%

Totals 100% 99% 100% 99% 97% 102% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,172) (402) (459) (311) (488) (403) (444) (350) (251) (210) (248) (451) (263)
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YouGov Survey: Best and Worst Decades
April 11 - 14, 2025 - 1174 U.S. adult citizens

2T. Worst Decades — The most crime
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 5% 7% 4% 7% 4% 5% 6% 6% 2% 2% 9%

1940s 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1%

1950s 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 5% 2% 0%

1960s 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

1970s 6% 7% 5% 4% 6% 8% 4% 7% 2% 5% 7%

1980s 8% 8% 7% 5% 14% 7% 4% 6% 9% 7% 19%

1990s 8% 10% 6% 10% 11% 5% 6% 6% 12% 10% 10%

2000s 6% 6% 6% 6% 3% 8% 7% 6% 10% 5% 6%

2010s 5% 5% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 6%

2020s 37% 33% 40% 23% 29% 43% 51% 42% 26% 30% 26%

Not sure 20% 19% 21% 32% 24% 14% 13% 18% 26% 30% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,173) (537) (636) (301) (205) (389) (278) (710) (156) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 5% 5% 7% 4% 6% 4% 4% 6% 8% 4% 7% 6% 4%

1940s 1% 3% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 4% 2% 1% 1% 2%

1950s 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

1960s 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3%

1970s 6% 7% 7% 3% 9% 3% 5% 6% 7% 9% 4% 6% 6%

1980s 8% 13% 7% 3% 12% 5% 7% 8% 9% 6% 11% 6% 7%

1990s 8% 10% 8% 5% 12% 6% 6% 9% 8% 5% 7% 8% 10%

2000s 6% 6% 5% 7% 7% 4% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 4%
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 5% 2% 6% 5% 3% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5%

2020s 37% 25% 32% 53% 25% 55% 41% 37% 32% 33% 39% 36% 40%

Not sure 20% 22% 23% 15% 21% 11% 20% 17% 16% 26% 18% 21% 17%

Totals 100% 99% 98% 100% 102% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,173) (403) (458) (312) (489) (404) (444) (350) (252) (210) (249) (451) (263)
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2U. Worst Decades — The worst overall quality of life
Which of the following decades do you think had. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

1930s 24% 29% 20% 24% 25% 23% 24% 27% 14% 19% 25%

1940s 4% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 2% 4% 7%

1950s 2% 1% 2% 5% 2% 0% 1% 1% 5% 6% 0%

1960s 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 4% 4% 0%

1970s 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 1%

1980s 3% 3% 3% 6% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 3%

1990s 3% 4% 2% 0% 5% 3% 1% 1% 5% 3% 7%

2000s 4% 4% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 8% 3% 0%

2010s 2% 3% 2% 1% 1% 3% 5% 3% 1% 2% 0%

2020s 29% 27% 30% 23% 27% 31% 32% 30% 19% 26% 36%

Not sure 25% 19% 29% 26% 24% 26% 21% 22% 35% 27% 21%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,172) (535) (637) (301) (206) (389) (276) (708) (157) (180) (127)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

1930s 24% 27% 21% 25% 28% 23% 19% 30% 28% 20% 21% 26% 28%

1940s 4% 4% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 5%

1950s 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

1960s 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 2% 2% 1% 4%

1970s 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 2%

1980s 3% 5% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 5% 5% 3% 3% 0%

1990s 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 1% 3% 4% 1%

2000s 4% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

2010s 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 5% 2% 2%

2020s 29% 26% 29% 30% 25% 32% 33% 29% 20% 25% 32% 27% 30%

Not sure 25% 22% 28% 23% 24% 22% 27% 19% 22% 36% 23% 21% 22%

Totals 101% 98% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,172) (402) (459) (311) (488) (403) (445) (350) (251) (210) (248) (452) (262)
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Interviewing Dates April 11 - 14, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Commu-
nity Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting was estimated
to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party identification is the
respondent’s most recent answer given around November 8, 2024,
and is weighted to the estimated distribution at that time (31% Demo-
cratic, 32% Republican). The weights range from 0.052 to 5.131, with
a mean of one and a standard deviation of 0.893.

Number of respondents 1174

Margin of error ± 3.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 86 questions not reported.
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